



## В Бузулукском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения материалов о невыплате заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата руководителем организации заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в период с апреля 2019 года по сентябрь 2021 года, руководство коммерческой организации, расположенной в селе Новоалександровка Бузулукского района, несмотря на наличие соответствующей возможности, умышленно не выплачивало работникам заработную плату свыше двух месяцев.

В рамках расследования уголовного дела выявлены факты невыплат двум работникам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

организации на сумму, превышающую 180 тысяч рублей.

В настоящее время следователями изучается финансово-хозяйственная деятельность учреждения, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Органами предварительного следствия принимаются исчерпывающие меры к восстановлению прав граждан на вознаграждение за труд.

Уголовное дело расследуется Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1817704>